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Kaxkoit oTpe30k Ha3bIBaeTCs CpeHEH JIMHUEH TPEYTrOJIbHUKA ?

ChopmynupyiTe U JOKaXKUTE CBOMNCTBO CpEIHEH JTUHUHU TPEYTOIbHUKA.

JlokakuTe, 4TO MEIHWaHbl TPEYrOJIbHWKA IEPECEKaroTCs B OJHOM TOYKE, KOTopas
JCJIAT KaXKIyI0 MEIMaHy B OTHOIICHHUHM 2 : 1, cCUUTast OT BEPIIUHBI.

ChopmynupyiTe M JOKaXUTE YTBEPKICHUE O TOM, YTO BBICOTA MPSIMOYT'OJBHOTO
TPEYTroJibHUKA, TPOBEJICHHAS U3 BEPIIUHBI MPSMOTO YIJIa, Pa3AeiiieT TPEYroJbHUK Ha
N0JOOHBIE TPEYTOIHHHUKH.

Chopmynupyiite ¥ IOKaXUTE YTBEPKICHUS O MPOTMOPIHOHAIBHBIX OTpe3Kax B
NPSIMOYTOJIEHOM TPEYTOJbHUKE.

Cdopmynupyiite onpeaeneHue CHHyca OCTPOTO yIiia MPsIMOYTOIBHOTO TPEYTOIbHHKA.
Yrto Ha3bIBaETCSI KOCUMHYCOM OCTPOTO yIJIa MPSMOYTOIBHOTO TPEYTOJbHUKA?

Yrto Ha3BIBACTCS TAHTEHCOM OCTPOTO YIJIa MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJTbHUKA?

Hatinure 3naueHne cuHyca, KocuHyca U TanreHca yria B 30.

10.Haiinute 3HaueHHE CMHYyca, KOCUHYyca U TaHTeHca yria B 60.

11.Haiinute 3HaYeHue CUHYyCa, KOCUHYCa U TaHTE€HCa yriia B 45.

1.

B tpeyronmpauke ABC AC = 18 cm. Uepe3 Touky mepecedyeHHss MEIMaH MPOBEACHA
npsimast MK (M € AB, K € BC), napamiensHas AC. Haiinute MK.

Haiigute miomanps paBHOOEIPEHHOW Tpamenud ¢ OCHOBAHMSIMH 4 CM U 8 CM, €CiH
yTOJ IIpHu OOJIbIIIeM OCHOBaHUH paBeH 60,

B mapamnenorpamme ABCD pmaronanm mepecekarorcs B Touke B Touke O, M —
cepennna cropoust BC, BM = 5 cm, MO = 4 cm. Haiiaure nepumerp
napaenorpamma. Cpasaute yrisl BAC u MOC.

B npsmoyronasHoMm Tpeyroasauke ABC 2C = 90°,CD L AB,AD =4 cm,DB =9 cm.
Haiinute cunyc, KOCUHYC U TaHTeHC yria B.



